

АФАНАСИЙ

биржа

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-биржа» снова выходит по четвергам!

27 ФЕВРАЛЯ — 5 МАРТА 2014 №9 (1101) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



ДВА ТВЕРСКИХ ПРОДУКТА
Область рискует получить два
очень перспективных,
но мертворожденных проекта.

Стр. 3



2
ЗАПАДНЫЙ МОСТ: КОМПАНИЯ-ПРОЕКТИРОВЩИК ПОДАЛА В СУД НА АДМИНИСТРАЦИЮ ТВЕРИ



4
ФИНАНСОВЫЙ КРИЗИС: ЛИШЬ 3 % ТВЕРИТЯН ПОКУПАЮТ ВАЛЮТУ

Больно не будет

Чтобы сократить долги населения за газ, его будут отключать уже через два месяца после неуплаты

Северо-Кавказского федерального округа. По мнению разработчиков постановления, росту задолженности способствовал слишком долгий период — от возникновения задолженности до начала действий поставщика по ее погашению. Напомним, ранее

кущего года составляла 7 млрд 754 млн рублей. Причем долг не уменьшается, а растет: на начало 2013 года задолженность была 4 млрд 998 млн рублей.

Однако основные должники за газ в Тверском регионе — это предприятия

Постановление правительства, ужесточающее санкции к неплательщикам, на



прошлой неделе подписал Дмитрий Медведев. Цель документа — обеспечить своевременность платежей за газ, поставленный для коммунально-бытовых нужд россиян. По информации Минэнерго, задолженность населения за поставленный газ по состоянию на 1 декабря 2013 года достигла 45 млрд рублей. И более 60% долгов накопили субъекты

расчетный период составлял 90 дней.

На первый взгляд, это актуально для жителей Тверской области. Как сообщила советник по связям с общественностью ООО «Газпром межрегионгаз Тверь» Татьяна Шакун, в Тверской области общая сумма дебиторской задолженности по всем категориям потребителей по состоянию на 25 февраля те-

плоэнергетики, организации коммунального комплекса (ОКК), то есть те предприятия, которые, потребляя газ в качестве топлива, вырабатывают тепловую энергию для поставки ее жителям. Население же в Тверской области — наиболее дисциплинированный и добросовестный плательщик за газ.

(Окончание на стр. 3)

СУРОВАЯ ПРАВДА

Переплати налоги и спи спокойно

По вине МУП «ЖЭК» бюджет Твери потерял почти 30 млн рублей. Примерно столько же денег заложено в бюджете на строительство школьных спортивных площадок

риод с 29 марта по 19 декабря 2012 года муниципальное предприятие получило из городской казны более 100 млн рублей, которые должны были быть использованы на ямочный ремонт, со-

из-за подписания акта выполненных работ МУП «ЖЭК» был вынужден оплатить в федеральный бюджет НДС в размере 20 млн. Кроме того, предприятие начислило себе прибыль в объеме

Вернуть миллионы обратно в бюджет можно теперь только через суд, причем для этого придется привлечь за деньги стороннюю организацию.

В ближайшее время депутаты Тверской городской Думы планируют усилить контроль за расходованием субсидий, выделяемых муниципальным предприятиям. Мера эта во многом вынужденная: в условиях дефицита казны и сокращения расходов МУПы подчас проявляют халатность в обращении с бюджетными средствами. Например, МУП «ЖЭК» использовал 30 млн рублей субсидий для оплаты НДС, хотя делать это было совсем необязательно.

Такие данные содержатся в отчете Контрольно-счетной палаты Твери, представленном ею на заседании депутатов городской Думы по результатам выборочной проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятия за 2012-й — I квартал 2013 года.

Согласно отчету, в пе-

держание улично-дорожной сети и ливневой канализации города.

Конкурсных процедур и договора подряда между департаментом благоустройства администрации города и МУП «ЖЭК» не было, однако это не помешало субъектам подписать акт выполненных работ. Последнее и явилось причиной того, что 100 млн попали в бухгалтерский отчет предприятия не как субсидия на возмещение затрат, а как доход от обычных видов деятельности. Последнее влечет за собой необходимость начисления на эту сумму НДС в общеустановленном порядке.

По мнению Контрольно-счетной палаты,

9 млн рублей — за счет включения в стоимость выполненных работ плановых накоплений.

Все это привело к выплате 30 млн в виде НДС в федеральный бюджет, что легло грузом на городскую казну. Вернуть эти деньги обратно возможно теперь только через суд, причем для этого придется привлечь стороннюю организацию, которая также не станет работать бесплатно. На заседании Думы был озвучен размер комиссии, которую берут адвокатские конторы за данный вид услуг, — от 10 до 21% от суммы возвращенных налогов.

Алексей ПОЛУХИН

Реформа основ



В каждом районе крупного города появится своя Дума, бюджет и сити-менеджер. Но активно влиять на политику муниципалитетов смогут не только жители, но и губернаторы регионов. Реформа местного самоуправления (МСУ), которая кардинальным образом изменит жизнь как городов, так и сельских поселений, может начаться уже в этом году. В основу перемен лягут предложения муниципального сообщества, а также экспертов, в том числе Института приоритетных региональных проектов России. О модели, которую разработал институт, мы побеседовали с его генеральным директором Николаем Мироновым.

Стр. 4-5

За шубой!



www.shubu.ru
8(800)100-63-92
(звонок бесплатный)

РАСПРОДАЖА. 26 февраля в Тверском цирке на Новоторжской ярмарке начнется распродажа.

Цены на шубы будут низкие:

Мутоновые шубы - от 23 до 35 тыс. руб.

Мужские дубленки - 27 тыс. руб.

Норковая шуба «Белла» - 98 тыс. руб.

Шубы из мехового лоскута - от 11 до 18 тыс. руб.

Скидки на овчину и норку - большие:

10 000 руб. - на мутоновые шубы и дубленки.

20 000 руб. - на Новоторжскую норку. Так, норковое манто «Буто» за 155 тыс. руб. вы купите на распродаже по цене 135 тыс. руб.!

40 000 руб. - на модные норковые шубы.

Гарантия - до года. Кредит*.

Будут представлены новинки 2014 года.

26 февраля - 2 марта 2014, ср - вс,

Цирк, 1 и 2 этаж, 10:00 - 19:00.

Тверь, Тверская пл., 2а.

*Кредит. ООО «РусфинансБанк», лиц. ЦБ РФ №1792 от 13.02.2013



Низкая цена:
норковая шуба
«Белла»,
98 тыс. руб.

Низкая цена:
шуба из овчины
«Форест»,
31 980 руб.

Реклама. Товар сертифицирован.